

Tony Trischka oslaví 25 let Druhé trávy na společném letním turné!

Napsal uživatel Agentura ADN
Čtvrtek, 14 Červenec 2016 17:08

Je považovaný za jednoho z největších světových banjistů a jeho avantgardní styl hry ovlivnil celé generace progresivních hráčů po celém světě. Řeč je o **Tony Trischkovi**, kterého na sedm červencových koncertů po Česku pozvala kapela

Druhá tráva

. Muzikanti v čele se zpěvákem

Robertem Křesťanem

si letos připomínají

pětadvacáté výročí vzniku

a společné turné s americkou legendou je součástí oslav výročí.

Turné startuje **14. července** v Duchcově a kapela se postupně zastaví v Dačicích, na festivale

Colours of Ostrava

, v Hradci Králové, Kuřimi, Plzni a na závěr

21. července

na Střeleckém ostrově v Praze. Koncertů se navíc zúčastní i zpěvačka

Katka García

Trischkovi praparodiče se narodili jako Třískovi v Liberci, odkud se stěhovali do Německa. Jejich syn pak krátce před první světovou válkou emigroval do Ameriky, kde se pak narodil už zbytek rodiny. *„I přes mé kořeny mě ale na Česku ze všeho nejvíc přitahuje Druhá tráva, protože to je kapela se světovým zvukem. Luboš Malina hraje fenomenálně na banjo a v písních Roberta Křesťana si připadám jako doma. Na koncerty si s nimi se vždycky moc těším,“* říká před turné Trischka.

Zajímavostí je, že Trischka navštívil tehdejší Československo poprvé v roce 1988 v rámci evropského turné. Tehdy vystoupil na plzeňské Portě. A do Plzně se vrátí i v rámci aktuálního červencového turné. *„Na tehdejší vystoupení si vzpomínám. Byl to pro nás obrovský zážitek hrát před třiceti tisíci nadšenými fanoušky, kteří měli výjimečnou možnost již tehdy vidět americkou kapelu zpívající anglicky. Našli jsme si zde také první přátele ve východním bloku. A nebudu zastírat, že nám nejvíc padli do oka i srdce Poutníci s Robertem Křesťanem,“* vzpomíná na první návštěvu Plzně Trischka.

„Byl jsem tedy nadšen, když jsem pak Roberta Křesťana potkal za několik let u nás. Absolvovali jsme pak několik společných turné,“

říká slavný hráč na banjo ověnčený řadou cen Mezinárodní bluegrassové asociace a nominovaný v žánrové kategorii na cenu Grammy.

